

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా రిపోర్టర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 247 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శుక్రవారం 13 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్

జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం పార్లమెంట్లో బిల్లు పెట్టేందుకు సిద్ధమైన కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం లభించింది. ఈ మేరకు పార్లమెంట్లో వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ బిల్లు పెట్టేందుకు కేంద్రం సిద్ధమైంది. గతంలోనే జమిలి ఎన్నికలకు సంబంధించి కోవిండ్ కమిటీ సిఫార్సులకు కేబినెట్ ఆమోదముద్ర వేసిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల్లోనే జమిలి ఎన్నికల బిల్లు ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉంది. జమిలి దిశగా కేంద్రం తీవ్రంగా కసరత్తు చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. కేంద్ర ప్రభుత్వం జమిలికే మొగ్గు చూపుతుండడంతో దీనికోసం ఉన్న అడ్డంకులన్నీ తొలగించుకునేందుకు రెడీ అవుతోంది. పార్లమెంట్ పంచాయతీ ఎన్నికలు అన్నీ ఒకేసారి నిర్వహించేందుకు సమాధానం చేస్తోంది. మొత్తం రెండు దశల్లో ఈ ఎన్నికలు

జరగనున్నాయి. తొలి దశలో పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ ఎన్నికలు.. అవిపూర్తైన వందలోజుల్లోపు స్థానిక సంస్థలకు ఎన్నికలు జరుగుతాయి. దీనికోసం దేశవ్యాప్తంగా ఒకే ఓటరు జాబితాను ఉపయోగించబోతున్నారు. జమిలి ఎన్నికలు.. అంటే.. వన్ నేషన్, వన్ ఎలక్షన్. దేశానికి ఒక్కసారే ఎన్నికలు.. మిగిలిన ఐదేళ్లూ పరిపాలనపై దృష్టిపెట్టాలన్న దృక్పథంతో జమిలిని తెరపైకి తీసుకొచ్చారు. 1952లో తొలి సాధారణ ఎన్నికల నుంచి 1967 వరకు లోక్ సభకు, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు చాలావరకు ఒకేసారి ఎన్నికలు జరిగాయి. అయితే తర్వాతి కాలంలో సుస్థిర ప్రభుత్వాల ఏర్పడకపోవడం, గడువుకు ముందే పలు రాష్ట్రాల శాసనసభలను బర్తరఫ్ చేయడం వంటి కారణాలతో జమిలి ఎన్నికలు పట్టాలు తప్పాయి. దీంతో లోక్ సభ,

అసెంబ్లీలకు వేర్వేరుగా ఎన్నికలు జరపడం మొదలైంది. జమిలి ఎన్నికలు జరగాలంటే దాదాపు 18 రాజ్యాంగ సవరణలు, ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టంలో మార్పులు చేయాల్సిన అవసరం ఉన్నదని కోవిండ్ కమిటీ చెప్పింది. ముఖ్యంగా రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 356, ఆర్టికల్ 324, ఆర్టికల్ 83(2), ఆర్టికల్ 172(1), ఆర్టికల్ 83కు సంబంధించి పలు సవరణలు అవసరమని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. జమిలి ఎన్నికలకు సంబంధించి రాజ్యాంగ సవరణలతో కూడిన బిల్లును పార్లమెంట్ ఉభయ సభలు కనీసం 67 శాతం సానుకూల ఓట్లతో ఆమోదించాల్సి ఉంటుంది. అంతేకాకుండా.. ఎన్నికల అంశం ఉమ్మడి జాబితాలో ఉన్న నేపథ్యంలో ఈ బిల్లుకు దేశంలోని కనీసం సగం రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ

..మిగతా 2లో



సంక్రాంతిలోపే కేబినెట్ విస్తరణ!

ఫోకస్ పెట్టిన కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ఢిల్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క రాహుల్ గాంధీని కలిసి కేబినెట్ విస్తరణపై చర్చ క్యాబినెట్ విస్తరణపై జోరుగా ప్రచారం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తయింది. ఇప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా మరో 11 మంది మంత్రులతోనే రేవంత్ సర్కార్ నడుస్తోంది. ఇంకా మరో ఆరుగురికి కేబినెట్లో అవకాశం ఉంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లిన ప్రతి సారి క్యాబినెట్ విస్తరణ జరుగుతుందని బాగా ప్రచారం

జరిగింది. కానీ ఇతర రాష్ట్రాల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల దృష్ట్యా కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ఆదిశగా అడుగులు తీయలేదు. కొత్త యేడాదిలో సరికొత్త జోష్ తో తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని నడిపిస్తానని ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. సీఎం ప్రకటనకు తగినట్లుగానే సంక్రాంతిలోపే కేబినెట్ విస్తరణ కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం

..మిగతా 2లో

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటన

పలువురు కేంద్రమంత్రులతో భేటీ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డితో సీఎం భేటీ రాహుల్ గాంధీతో భేటీ అయ్యే అవకాశం



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పలువురు కేంద్రమంత్రులను కలిశారు. కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డితో సీఎం రేవంత్ భేటీ అయ్యారు. అనంతరం కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ కూడా రేవంత్ రెడ్డి కలిశారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీతో పాటు సీనియర్ నేతలను కూడా ఆయన కలిసే అవకాశం ఉంది. పీసీసీ కార్యవర్గం ఎంపిక, మంత్రివర్గ విస్తరణ అంశాలపై

..మిగతా 2లో

జైలులో గుండెపోటుకు గురయిన లగ-చర్ల రైతు

బేడిలతోనే లగ-చర్ల రైతు ఆస్పత్రికి తరలింపు తెలంగాణ పోలీసులు మరో దారుణం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఘటనపై పోలీసులపై ముఖ్యమంత్రి ఆగ్రహం ప్రజా ప్రభుత్వం ఇలాంటి చర్యలను సహించదని హెచ్చరిక



2

ధరణి పోర్టల్ సేవలు తాత్కాలికంగా నిలిపివేత

దేటాబేస్ వెర్షన్ అప్ గ్రేడ్ కారణంగా నిలుపుదల డిసెంబర్ 16 వరకు సేవలకు అంతరాయం.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): ధరణి పోర్టల్ సేవలకు సంబంధించి తెలంగాణ సర్కార్ కీలక అప్డేట్ ఇచ్చింది. డిసెంబర్ 16వ తేదీ వరకు పోర్టల్ సేవలు తాత్కాలికంగా అందుబాటులో ఉండవని ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది. దేటాబేస్ వెర్షన్ అప్ గ్రేడ్ కారణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించింది. 16వ తేదీ ఉదయం వరకు అప్ గ్రేడ్ ప్రక్రియ ముగిసే అవకాశం ఉంటుందని వివరించింది. ధరణి పోర్టల్ బాధ్యతలను కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ ఎన్ఐసీకి అప్పగించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇదే విషయంపై ఇటీవలే మీడియాతో మాట్లాడిన మంత్రి

..మిగతా 2లో

చత్తీస్ఘడ్లో భారీ ఎన్కౌంటర్ 12మంది మావోయిస్టులు మృతి



బస్తర్, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): చత్తీస్ఘడ్లోని అబూజ్ మడ్ అటవీ ప్రాంతంలో పోలీసులు, మావోయిస్టులకు మధ్య భీకర ఎదురుకాల్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. ఈ ఎన్కౌంటర్లో 12 మంది మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. దంతేవాడ, నారాయణపూర్ సరిహద్దుల్లోని దక్షిణ అబూజ్ మడ్ అడవుల్లో భద్రతా సిబ్బంది మావోయిస్టుల కోసం గాలింపు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులకు ఎదురుపడిన మావోయిస్టులు కాల్పులకు పాల్పడ్డారు. ప్రతిగా భద్రతా బలగాలు జరిపిన కాల్పుల్లో మావోయిస్టులు మరణించారు. గురువారం ఉదయం 3 గంటల నుంచి ఎదురుకాల్పులు కొనసాగుతున్నాయని బస్తర్ పోలీసులు వెల్లడించారు. కూంబింగ్లో నారాయణపూర్, దంతే వాడ, జగదల్పూర్, కొండగాల్ జిల్లా భద్రతా బలగాలతోపాటు డీఆర్జీ, ఎన్టీఎఫ్, సీఆర్పీఎఫ్ బలగాలు పాల్గొన్నాయి. కాగా, నవంబర్ 30న ములుగు జిల్లా ఏటారునాగారం మండలం చెల్కాక-బలాపూర్ అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్కౌంటర్ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. మావోయిస్టులు, పోలీసులకు మధ్య

..మిగతా 2లో

వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అమోద ముద్రవేయాలి. అంటే 543 స్థానాలున్న లోక్ సభలో కనీసం 67 శాతం అంటే.. 362 ఎంపీలు ఈ బిల్లుకు అనుకూలంగా ఓటువేయాలి. దీంతోపాటు రాజ్యసభలో 245 సీట్లలో 67 శాతం అంటే 164 మంది సభ్యులు ఈ బిల్లును సమర్థించాలి. దీనికి తోడు కనీసం 14 రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలు బిల్లును ఆమోదించాల్సిన అవసరం ఉన్నది. జమిలి ఎన్నికలు నిర్వహించాలంటే లాజిస్టిక్ సమస్య అడ్డంకిగా మారుతున్నట్లు విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ఈవీఎం యంత్రాంతో పాటు వందశాతం వీవీపాల్స్ అందుబాటులో ఉండడం అనేది పెద్ద సమస్యని అంటున్నారు. ఎన్నికల సామగ్రిని భద్రపరచడానికి తగినన్ని గోడౌన్స్ కూడా సమస్యగా మారింది. 15 ఏండ్లకోసారి

ఈవీఎంలను మార్చాల్సి ఉంది. ఈవీఎంలలో 40% వరకు డెర్లైన్ దాటినవేసిన నిపుణులు చెబుతున్నారు. 2009 లోక్ సభ ఎన్నికలకు వెయ్యి 115 కోట్లు, 2014లో 3వేల 870 కోట్లు ఖర్చు అయ్యే.. 2019లో ఈ ఖర్చు పది వేల కోట్ల రూపాయలకు పెరిగినట్లు అంచనా. ఇక శాసనసభ ఎన్నికల నిర్వహణను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకుంటే ఒక్కొక్క రాష్ట్రానికి రూ. 250 కోట్లు ఖర్చవుతుందనుకుంటే, మొత్తం 28 రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు, లోక్ సభ ఎన్నికలకు, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు కలిపి అయ్యే ఖర్చు పెద్దమొత్తంలో ఉండబోతోంది. జమిలి వల్ల లాభాలు చూస్తే.. తరచూ వచ్చే ఎన్నికల కోడ్ వంటి అడ్డంకులు తప్పడం వల్ల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ప్రభుత్వాలు దృష్టిసారించవచ్చు. ఎన్నికల వ్యయం, నిబ్బంది వినియోగం, నిర్వహణ భారం తగ్గుతుంది. ఓటింగ్ శాతం పెరుగుతుంది.

ఒకేసారి ఎన్నికల నిర్వహణతో ఓటు వేయడానికి ప్రజలు తరుచూ వేరే ప్రాంతాలకు వెళ్ళాల్సిన అవసరం ఉండదు. ఉత్సాహకరం పెరుగుతుంది. నష్టాలు కూడా ఉన్నాయి. భారత్ వంటి అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశంలో ఒకేసారి ఎన్నికలు కష్టం. పారదర్శకతపై అనుమానాలు కలుగొచ్చు. జమిలిపై రాజ్యాంగంలో ప్రస్తావన లేదు కాబట్టి, ఇప్పటికే ఇది రాజ్యాంగ విరుద్ధం. గడువులోపే ప్రభుత్వాలు పడిపోతే జమిలి లక్ష్యమే దెబ్బతింటుంది. అవిశ్వాసం ఎదుర్కొనే ప్రభుత్వాల విషయంలోనూ ఇది జరుగొచ్చు. జమిలితో జాతీయ పార్టీలకు మేలు జరుగొచ్చు. జాతీయ అంశాల ఆధారంగా అసెంబ్లీకి కూడా ప్రజలు ఓటేస్తే, ప్రాంతీయ పార్టీలు ఎన్నికల్లో దెబ్బతినే ప్రమాదం ఉంది. జమిలి నిర్వహణకు భారీగా సిబ్బంది, ఈవీఎంలు, వీవీపాల్సు అవసరం.



తమ సమస్యలపై చలో హైదరాబాద్ ధర్మాకు తరలిన అంగన్వాడీ వర్కర్లు సమస్యలు పరిష్కరించాలని చలో హైదరాబాద్ ధర్మాకు కదిలిన కుటుంబాలని చలో హైదరాబాద్ ధర్మాకు కదిలిన అంగన్వాడీ వీవీపీ, హెల్పర్స్ అంగన్వాడీ వీవీపీ, హెల్పర్స్ లకు లబ్ధిగా పనిపెట్టే కల్పించాలి... నీవీవీపీ మెంబర్స్ మెంబర్స్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బాలాపురం రాజశేఖర్.

ధరణి పోర్టల్ సేవలు తాత్కాలికంగా నిలిపివేత

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పొంగులేటి.. కీలక విషయాలను వెల్లడించారు. నిపుణుల కమిటీ రిపోర్టు ఆధారంగా ధరణి పోర్టల్ ను ఎలా ప్రక్షాళన చేయాలని చూస్తున్నామన్నారు. ప్రజలకు మంచి జరిగితే ధరణి పోర్టల్ లో మార్పులు చేస్తామని చెప్పుకొచ్చారు. 2020 ఆరోగ్యోత్సవంలో లోపాలు సరిచేసి 2024 ఆరోగ్యోత్సవం చట్టం తెస్తున్నట్లు మంత్రి పొంగులేటి ప్రకటించారు. కొత్త ఆరోగ్యోత్సవ చట్టాన్ని 9వ తేదీ నుంచి జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టి ఆమోదిస్తామన్నారు. ధరణి కొత్త యాప్, కొత్త చట్టం సామాన్యులకు చాలా ఉపయోగపడుతుందని చెప్పుకొచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వీఆర్ఎస్ వ్యవస్థను రాత్రికి రాత్రే రద్దు చేసిందన్నారు. అయితే రెవెన్యూ గ్రామాలకు ఒక అధికారి ఉండాలనేది స్థానికులు అభిప్రాయం అన్నారు. భూముల నిర్వహణకు సంబంధించి తెలంగాణలో కొత్త చట్టం రాబోతుంది. ఇప్పటికే 'ది తెలంగాణ రికార్డ్ ఆఫ్ రైట్స్ బిల్-2024' ముసాయిదాను కూడా ప్రవేశపెట్టింది. ఈ బిల్లుపై ప్రజాభిప్రాయాలను సేకరించారు. ఇప్పుడు జరగబోయే 90% అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆరోగ్యోత్సవ బిల్లు ప్రవేశపెట్టి 90% ఆమోదముద్ర వేసే అవకాశం ఉంది. ఈ ముసాయిదా బిల్లు పేర్కొన్న వివరాల ప్రకారం 90%.. ప్రతి భూకమిటీని తాత్కాలిక, శాశ్వత భూదారీ (ప్రత్యేక గుర్తింపు సంఖ్య) ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ప్రస్తుత రికార్డులను పరిశీలించి తాత్కాలిక సంఖ్య ఇస్తారు. సర్వే చేసిన తర్వాత శాశ్వత భూదారీ కేటాయిస్తారు. 2020లో తీసుకొచ్చిన ఆరోగ్యోత్సవ చట్ట ప్రకారం 90% చాలా ఇబ్బందులు ఉన్నాయి. అప్పీల్, రివిజన్ వ్యవస్థలు లేకపోవడంతో భూ యజమానులకు అనేక సమస్యలు ఏర్పడ్డాయి. కలెక్టర్లకు ఎక్కువ అధికారాలు ఉండటంతో క్షేత్రస్థాయిలోని అధికారులు ఏం చేయలేని పరిస్థితి ఉండేది. అయితే కొత్త చట్టంలో మూడంచెల అప్పీలేట్ అథారిటీలను నియమించవచ్చన్నారు. తహసీల్దార్లు, అడ్మిన్స్ట్రేటివ్ మ్యూజిస్ట్రేట్లపై అభ్యంతరాలను స్వీకరించే అవకాశం ఉంది. ఆరోగ్యోత్సవ రికార్డుల్లో తప్పులుంటే వాటిపై మొదటి అప్పీలుపై రివిజన్ అధికారాలు కలెక్టర్ లేదా అదనపు కలెక్టర్లకు ఇవ్వవచ్చు, ఇక రెండో అప్పీలుపై సీసీఎల్ఏకు, మూడో అప్పీలుపై ప్రభుత్వానికి చేసుకోవే వీలు ఉంటుంది. కొత్త చట్టం ద్వారా పరిశీలన కూడా అప్పీల్ చేస్తారు. ఇందుకు సంబంధించి డిసెంబర్ 16వ తేదీ నుంచి జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో పూర్తిస్థాయిలో క్లారిటీ రానుంది.



రైతుకు బేడీలు వేయడం అమానవీయం రేవంత్ క్రూర మనస్తానికి నిదర్శనం లగచర్ల రైతులకు అండగా ఉంటాం గవర్నర్ కూడా అంశంపై విచారణకు ఆదేశించాలి బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్స్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): గుండెపోటుకు గురయిన లగచర్ల గిరిజన రైతు హీర్యా నాయక్ కు బేడీలు వేయడం అమానవీయం, రేవంత్ క్రూర మనస్తానికి నిదర్శనమని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్స్ పైసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. జైలులో ఉన్న రైతు బిడ్డ హీర్యా నాయక్ కు నిన్న గుండెల్లో నొప్పి వస్తే.. వైద్య సహాయం అందించడంలో ప్రభుత్వం అలసత్వం చూపిందని మండిపడ్డారు. ఈ వ్యవహారాన్ని కుటుంబసభ్యులకు చెప్పకుండా, బయటకు చెప్పకుండా దాచిపెట్టే ప్రయత్నం చేసినదని ఆరోపించారు. ఆస్పత్రికి తరలించకుండా.. చికిత్స అందించకుండా అమానవీయంగా వ్యవహరించినదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సంగారెడ్డి జైలులో ఉన్న లగచర్ల రైతు హీర్యా నాయక్ గుండెపోటుకు గురవగా అతడిని బేడీలతోనే ఆస్పత్రికి తరలించడం తీవ్ర దుమారం రేపిన విషయం తెలిసింది. ఈ అంశాన్ని ఖండిస్తూ హైదరాబాద్ లోని సంది నగర్ లో ఉన్న తన నివాసంలో కేటీఆర్ విలేజ్ లో సమావేశం నిర్వహించారు. రేవంత్ రెడ్డి రైతులను మోసం చేస్తోందని.. బేడీలు వేసి అవమానించడంపై తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా లగచర్ల రైతులకు తాము అండగా ఉంటామని ప్రకటించారు. హీర్యా నాయక్ తోపాటు లగచర్ల రైతులు రాఘవేంద్ర, బసవ్ ఆరోగ్యం బాగాలేదని.. మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డికి అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నాయి' అని కేటీఆర్ వివరించారు. రైతుబిడ్డకు బేడీలు వేసి అన్యాయంగా.. అమానవీయంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అనుపత్రికి తీసుకువచ్చింది. స్ట్రెస్ వల్ల.. అంబులెన్స్ లో తీసుకురావాలన్న మనిషిని బేడీలు వేసి తీసుకువచ్చారు. ఇంతటి దుర్మార్గమైన అమానవీయమైన ప్రవర్తన క్షమార్థం కాదు' అని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. 'ఇలా చేయడం రాజ్యాంగంలోని 14, 16, 19 అధికార్లు ప్రకారం వారి హక్కులను హరించడమే. కొత్త క్రిమినల్ చట్టం బీఎన్ఎస్ఎస్ ప్రకారం కూడా.. పోలీస్ మాన్యువల్, జైల్ మాన్యువల్ ప్రకారం అందరీ ట్రావెల్స్ ఖైదీల హక్కులను హరించడమే' అని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఈ అంశాన్ని సుమోటిగా స్వీకరించాలి. గవర్నర్ కూడా ఈ అంశంపై విచారణకు ఆదేశించాలి' అని కేటీఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. రైతులను వేధిస్తుంటే రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం జైల్లోనే విందులు.. వినోదాలతో జిల్లాలు చేసుకుంటూ చిందులు వేస్తున్నారు. కానీ తెలంగాణ గిరిజన రైతులు మాత్రం జైల్లో ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నారు' అని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాహుల్ గాంధీకి హృదయం ఉంటే గిరిజనుల పట్ల ప్రేమ ఉంటే వెంటనే కేసులు రద్దు చేయాలని రేవంత్ రెడ్డికి ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరారు. 'మేము చెప్పిందే నడవాలని అహంకారంతో రేవంత్ రెడ్డి ఆయన సోదరులు గిరిజన రైతుల ప్రాణాలు తీస్తున్నారు' అని ఆరోపించారు. 'నా మాట వినలేదు అనే ఏకైక కారణంతోనే లగచర్ల రైతులపై రేవంత్ రెడ్డి దుర్మార్గంగా వ్యవహరిస్తున్నారు' ని తెలిపారు. బేజ్జాలకు పోకుండా గిరిజన రైతులపై ఆక్రమణ కేసులను వెనక్కి తీసుకొని జైలు నుంచి విడిపించాలని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం కక్షపూరితంగా రైతులపై కేసులు పెట్టించారు. ఆయన అహంకారం దెబ్బతిన్నదని, ప్రతిష్టకు తీసుకొని ఆదేశాలు 17 మంది రైతులను అరెస్ట్ చేయించారు' అని గుర్తుచేశారు. అదుపులోకి తీసుకున్న రైతులపై పోలీసులు ధర్మ దీర్ఘ టార్గెట్ చేశారని కేటీఆర్ సంవలన ఆరోపణలు చేశారు.

కాకట్లపల్లి, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం) కాకట్ల పల్లి నియోజకవర్గం బాలానగర్, కూకట్ పల్లి మండల నుండి అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ లు సమస్యలు పరిష్కరించాలని చలో హైదరాబాద్ (ఇందిరాపార్క్) ధర్మాకు కదిలిన కుటుంబాలని చలో హైదరాబాద్ ప్రాజెక్టు లోని సాఫ్ట్వేర్ పేట, ఎర్రగడ్డ, మూసాపేట, పర్వత నగర్, హైదరాబాద్ సెక్టార్ అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ లు ఇందిరాపార్క్ వెళ్ళడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నీవీవీపీ మెంబర్స్ మల్లారాజుగిరి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బాలాపురం రాజశేఖర్, యూనియన్ నాయకురాలు వసంత లక్ష్మి లు పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ లకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ టీచర్స్ కి 18000, హెల్పర్స్ లకు 12000 వెంటనే ఇవ్వాలని, 11నెలల పెండింగ్ అర్థం కిరాయి లు మరియూ కురగాయల బిల్లు వెంటనే ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ని డిమాండ్ చేశారు. అధికారుల వేదింపులు రోజు రోజు ఎక్కువ అవుతున్నాయి అని అన్నారు మానసిక ఒత్తిడి తో ఇప్పటికే ఒక్కరు చనిపోయారు అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ %౧౫ హెల్పర్స్ లు సమస్యలను పరిష్కరించాలని లేకుంటే అసెంబ్లీ మట్టుడి ఇస్తాం అని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వసంత లక్ష్మి, సారిక, శ్రీకాంత్, హేమాల, రమ, ఉమ, సంగీత, శశికళ, శారదా, పద్మ, పావని, కృప రాణి, రాజేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి సమావేశంలో పాల్గొన్న నాయకులు కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ 11వ బూత్ కమిటీ బిజెపి అధ్యక్షులుగా నూతన బూత్ కమిటీ అధ్యక్షుడుగా సంబిమ్మ రాజు

సంక్రాంతిలోపే కేబినెట్ విస్తరణ!

మొదటి పేజీ తరువాయి...

సీరియస్ గా ఆలోచిస్తోంది. ఇప్పటికే ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు ముగిసిన నేపథ్యంలో కేబినెట్ విస్తరణపై కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ కూడా భోకనీ పెట్టింది. దీంతో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ రాజకీయం ఢిల్లీకి చేరింది. కేబినెట్ లో కొత్త ముఖాల జాబితా షార్ట్ లిస్ట్ చేసుకుని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు ఢిల్లీలో అధిష్టానం ముందు ఉంచారు. ఇప్పటికే రాహుల్ గాంధీని కలిసి కేబినెట్ విస్తరణపై చర్చించారు. తమ అనుచరులకు కేబినెట్ బెర్సెర్లు ఇవ్వాలని అటు రేవంత్ రెడ్డి, ఇటు భట్టి విక్రమారావు పార్టీ హైకమాండ్ కి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలుస్తోంది.. అయితే.. దీనిపై మళ్లీ రాహుల్ గాంధీతో చర్చించి పైసల్ గా నిర్ణయం తీసుకోవచ్చునట్లు సమాచారం.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్యాబినెట్ లో 11 మంది మంత్రులు ఉండగా ఉమ్మడి జిల్లా వారీగా చూస్తే ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాలకు మాత్రం ప్రాతినిధ్యం దక్కలేదు. ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య ప్రకారం ఇంకా అరుగురు కొత్త వారికి కేబినెట్ లో చోటుకి అవకాశం ఉంది. దీంతో కచ్చితంగా ఈ నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాల వారికి కేబినెట్ విస్తరణలో బెర్స్ కచ్చితంగా దక్కే అవకాశం ఉంది. ఈ నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాలకు మంత్రి పదవులతో పాటు మిగిలిన మరో రెండు పదవులు ఎవరికి ఏ జిల్లాకు దక్కుతాయనే ఉత్సాహం తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీలో నెలకొంది. అయితే.. కేబినెట్ విస్తరణలో మిగిలిన మంత్రి పదవుల భర్తీతో పాటు ఇప్పుడు మంత్రులకు ఉన్న శాఖలు మార్చే అవకాశం ఉంది ప్రచారం జరుగుతోంది. కేబినెట్ విస్తరణతో పాటు ఇప్పటికే ఖాళీగా ఉన్న డిప్యూటీ స్పీకర్, ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ పోస్టులను కూడా భర్తీ చేస్తారని ప్రభుత్వ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. తాజాగా సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం ఢిల్లీ బూర్జు నేపథ్యంలో సంక్రాంతి నుంచి పూర్తి సైన్యంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలన పరుగులు పెట్టించవచ్చునని కాంగ్రెస్ లో జోష్ కనిపిస్తోంది..

కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే బయ్యారం ఉద్యమం

అక్కడ పరిశ్రమను ఏర్పాటు చేస్తే స్థానికులకు ఉపాధి : కవిత హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): బయ్యారం ఉక్కు-తెలంగాణ హక్కు అంటూ తెలంగాణ ఉద్యమ సమయం నుంచి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పోరాటం చేస్తున్నాం ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. 2013లోనే బయ్యారంలో ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేయాలని నాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు కేసీఆర్ లేఖ రాశారని గుర్తుచేశారు. బయ్యారంలో లక్షా 41 వేలకు పైగా ఎకరాల్లో 300 మిలియన్ టన్నులకుపైగా ఐరన్ ఓర్ నిల్వలు ఉన్నాయని చెప్పారు. అక్కడ ఉక్కు పరిశ్రమ వస్తే స్థానికంగా ఉపాధి అవకాశాలు, ఉద్యోగాలు పెరుగుతాయి అన్నది కేసీఆర్ ఆలోచన అని తెలిపారు. బయ్యారంలో ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర విభజన చట్టంలో ఉందని, కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా చట్టాన్ని మాత్రం అమలు చేయాల్సిందేనని స్పష్టం చేశారు. కేంద్రంలో పదేండ్లకు పైగా అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ హామీని అమలు చేయడం లేదన్నారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో అనేక సందర్భాల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చారని వెల్లడించారు. ఐరన్ ఓర్ నాణ్యత నేపథ్యంలో ఉక్కు పరిశ్రమ సాధ్యం కాదని బీజేపీ ప్రభుత్వం సాకు చూపిస్తున్నదని విమర్శించారు. ఇక్కడ ఫ్యాక్ట్ ఏర్పాటు సాధ్యం కావడానికి అవసరమైన మరో 100 మిలియన్ టన్నుల ఐరన్ ఓర్ను ఛత్తీస్ గఢ్ నుంచి తీసుకువచ్చేందుకు కూడా ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కేసీఆర్ మాట్లాడారని చెప్పారు. బీజేపీకి తెలంగాణ పట్ల ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి, ప్రేమ ఉన్నా తక్షణమే బయ్యారంలో ఉక్కు పరిశ్రమను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు కాదని పార్లమెంటు సాక్షిగా తెలంగాణకు చెందిన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రకటించడం బాధాకరమన్నారు. రాష్ట్రం నుంచి విడిమిడి మంది బీజేపీ ఎంపీలను గెలిపిస్తే ఒక్కరు కూడా స్పందించకపోవడం తోచనిదని విమర్శించారు. ప్రస్తుత మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గతంలో ఎంపీగా ఉన్న సమయంలో ఉక్కు పరిశ్రమ కోసం డిమాండ్ చేశారని, ఇప్పుడు మాత్రం మాట్లాడటం లేదని చెప్పారు. బీజేపీ ప్రభుత్వంపై రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒత్తిడి తెచ్చి ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేయించాలన్నారు.

ఛత్తీస్ ఘడ్ లో భారీ ఎన్కౌంటర్

మొదటి పేజీ తరువాయి... భీకరపోరులో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. ఇందులో ఒకరు మహిళా మావోయిస్టు ఉన్నారు. రెండు ఏకే 47 తుపాకులతోపాటు మరో ఐదు ఆయుధాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మృతుల్లో అరుగురు ఛత్తీస్ గఢ్ కు చెందిన వారు కాగా, తెలంగాణలోని పెద్దపల్లి జిల్లా పాలకుర్తి మండలం రాణాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఏగోలపు మల్లయ్య ఉన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటన

మొదటి పేజీ తరువాయి... అధిష్టానంతో చర్చించే ఛాన్స్ ఉంది. రాష్ట్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ ఎంపీలతో ఇవాళ రాత్రి రేవంత్ రెడ్డి భేటీ కానున్నారు. రాష్ట్రానికి సంబంధించి పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావింపాల్సిన అంశాలపై ఎంపీలకు సీఎం దిశానిర్దేశం చేసే అవకాశం ఉంది.

కొత్తకోట, డిసెంబర్ 12(ప్రభాత ఉదయం) కొత్త కోట మున్సిపాలిటీ లోని 11వ వార్డులో గల 235 బూత్ బిజెపి కమిటీ వేశారు వేశారు. వార్డు కౌన్సిలర్ భరత్ భూషణ్ , సభ్యులు అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఓటినీ మార్కెట్ స్టార్ బాలు , రాజారామ్ యాదవ్ బూత్ కమిటీ వేశారు. నూతన బూత్ కమిటీ అధ్యక్షుడు గా సందిమ్మ రాజు బూత్ , ప్రధాన కార్యదర్శి గా అల సరసింపా రెడ్డి. సోషల్ మీడియా ఇంఛార్జి గా వీర్ ప్రకాష్ సాగర్ లాబద్రి ప్రముఖ గా చంద్రకంటి బాలకృష్ణ, మన కి బాత్ ప్రముఖ గా పిజీ మావోయిస్ట్, బి ఐ ఏ ప్రముఖ గా సందిమ్మ వెంకటేశ్ , మందగిరి చెన్ను కేశవులు. ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు బిజెపి కార్యకర్తలు మద్దతుగా అంజనేయలు మద్దతుగా పెంటన్న యాదవ్ ,మద్దతుగా గట్టున్న , మందగిరి కురుమూర్తి , మందగిరి రాజు, చంద్రకంటి రవికుమార్ , కళ్యాణ పాల్గొన్నారు.

జైలులో గుండెపోటుకు గురయిన లగచర్ల రైతు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో లగచర్ల రైతుల పోరాటం తీవ్ర రాజకీయ పరిణామాలకు దారి తీసిన విషయం తెలిసింది. అయితే అధికారులపై దాడికి పాల్పడ్డారనే ఆరోపణలతో ఆ గ్రామ రైతులను అరెస్ట్ చేసి జైలులో ఉంచిన విషయం తెలిసింది. వారికి సంబంధించి కేసు విచారణలో ఉంది. అయితే దాడి నెపథ్యో అమానవ రైతులపై పోలీసులు క్రూరంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఇప్పటికే లగచర్లలో బీభత్సం సృష్టించిన పోలీసులు తాజాగా మరో దారుణానికి పాల్పడ్డారు. అనారోగ్యానికి గురయిన లగచర్ల రైతును బేడీలతోనే ఆస్పత్రికి తరలించడం సంవలనంగా మారింది. పోలీసుల చర్య రాజకీయ దుమారం రేపింది. ఆ వ్యవహారంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయగా.. ప్రతిపక్షాలు మండిపడుతుండడంతో ముఖ్యమంత్రి స్పందించి సంబంధిత పోలీసులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వికారాబాద్ జిల్లాలోని రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గం కొండగల్లోని లగచర్లలో ఫార్మా విలేజ్ ఏర్పాటుపై తీవ్ర వివాదాస్పదమైన విషయం తెలిసింది. ఆ సమయంలో రైతులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన సమయంలో అధికారులను ఘెరావ్ చేశారు. అధికారులపై దాడికి పాల్పడ్డారనే కారణంతో అమాయక రైతులను అరెస్ట్ చేశారు. కొందరు సంగారెడ్డి రెడ్డి జైలులో ఉండగా.. మరికొందరు ఇతర జైల్లో ఉన్నారు. తాజాగా అరెస్టయిన రైతుల్లో ఇద్దరు అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. సంగారెడ్డి జైల్లో ఉన్న లగచర్ల రైతు హీర్యా నాయక్ గుండె నొప్పి వస్తే ఆ సమాచారం బయటకు రాకుండా నివ్వకుండా ఆస్పత్రికి తరలించారు. లగచర్ల రైతు హీర్యా నాయక్ కు చికిత్స కోసం సంగారెడ్డి ఆసుపత్రికి బేడీలతో తీసుకెళ్లడంపై రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనపై అధికారులను సీఎం ఆదేశ తీసారని సమాచారం. రైతుకు బేడీలు వేసి తీసుకెళ్ళాల్సినంత అవసరం ఏమూచిందని అధికారులను నిలదీసినట్లు తెలుస్తోంది. ఘటనపై విచారణ జరిపి పూర్తి నివేదిక సమర్పించాలని ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఇలాంటి చర్యలను సహించదని హెచ్చరించారని సీఎం. వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఈ వ్యవహారంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఆ పార్టీ వర్కర్స్ పైసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, వారికి రాష్ట్రోపాటు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత తదితరులు ఈ సంఘటనను ఖండించారు.

ఆధునిక శిల్ప సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి పంటల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి: డాక్టర్ జి బిన్నెరెడ్డి

బుద్వేల్, డిసెంబరు12(ప్రభాత ఉదయం): వాతావరణం మార్పుల కనుగుణంగా పంటలలో సోకే వీధిపీడల నివారణకు ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని బోధించి వినియోగించుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజాశాసన మండలి సభ్యుడు డాక్టర్ జి. బిన్నెరెడ్డి శాస్త్రవేత్తలకు పిలుపునిచ్చారు. "రీసెంట్ అడ్వాన్స్ ఇన్ ఫ్లాంట్ పాథాలజీ అండ్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ అట్రోచెస్ ఇన్ ఫ్లాంట్ డిసీజ్ మేనేజ్ మెంట్(రాపిడ్)" అన్న అంశపై రెండు రోజులపాటు నిర్వహిస్తున్న జాతీయ సదస్సు ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన గురువారం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. రాజేంద్రనగర్ లోని వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియంలో రెండు రోజులపాటు జరగనున్న ఈ సదస్సును ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం, ఇండియన్ ఫైటో పాథాలజీకల్ సొసైటీ (సెంట్రల్ జోన్), దక్కన్ సొసైటీ ఆఫ్ ఫ్లాంట్ పాథాలజీ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ జి బిన్నెరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానమేన కృత్రిమమేధ, మిషన్ లెర్నింగ్ వంటి ఆధునిక టెక్నాలజీలను సస్యరక్షణలో వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఆహార మరియు పోషణ, భద్రత కల్పించడంలోనూ వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు తమ వంతు కృషి జరపాలన్నారు. ఫ్లాంట్ పాథాలజీని లే మొక్క డాక్టర్లని ఆయన కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాడేపల్లిగూడెంలోని డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ హార్టికల్చర్ యూనివర్సిటీ ఉపకులపతి డాక్టర్ కె. గోపాల్, శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ తెలంగాణ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ దండ రాజ్ రెడ్డి, గుంటూరు లాం లోని ఆచార్య ఎస్సీ రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ శారదా జయలక్ష్మి ప్రసంగించారు.



వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లో రెండు రోజుల పాటు జరుగనున్న జాతీయ సదస్సు లో పాల్గొని డాక్టర్ జి బిన్నెరెడ్డి



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ జి బిన్నెరెడ్డి

పంటకాత అనంతర సస్యాలను తగ్గించడంపై ఫ్లాంట్ పాథాలజీ శాస్త్రవేత్తలు దృష్టి నిలపాలని కొండా లక్ష్మణ్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ రాజరెడ్డి సూచించారు. మల్లీ డిసెప్టెన్ అప్రోప్ ప్రస్తుత అవసరమని ఆయన చెప్పారు. పర్యావరణ సమతుల్యతల పాటించాలన్నారు. ఫ్లాంట్ పాథాలజీ రంగం మరింత ఆధునికతను సంతరించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ఆచార్య ఎస్సీ రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ శారదా జయలక్ష్మి అన్నారు. వివిధ పంటలను సోకే రోగాల నివారణ, నివారణకు కూడా రిమోట్ సెన్సింగ్ అధ్యయనం ఎంతో అవసరమని ఆమె తెలిపారు. పలు విభాగాలకు చెందిన శాస్త్రవేత్తలు అందరూ కలిసి

పనిచేయడం వల్ల సస్యరక్షణలో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించగలమని డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ కె. గోపాల్ అభిప్రాయపడ్డారు. అంతకుముందు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం డీన్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ డాక్టర్ జె. సత్యనారాయణ ప్రసంగించారు. ఫ్లాంట్ పాథాలజీ రంగంలో చేపట్టాల్సిన పరిశోధనలు వాటి అవసరాలను వివరించారు. ఈ రెండు రోజుల సదస్సు యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశాలను, చేపట్టనున్న ప్రధాన చర్చల గురించిన నివేదికను ఇండియన్ ఫైటో ఫ్లాంట్ పాథాలజీకల్ సొసైటీ (సెంట్రల్ జోన్) అధ్యక్షుడు డాక్టర్ విద్యాసాగర్ వివరించారు. డాక్టర్ జి. రాజేష్ వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రాష్ట్రాల నుండి వచ్చిన సుమారు 150 మంది ఫ్లాంట్ పాథాలజీ విభాగం శాస్త్రవేత్తలు, పీజీ, పీహెచ్ డీ విద్యార్థులు, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పాలకమండలి సభ్యులు మరియు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



కాటేడాన్ స్కాన్స్ స్టేడియంలో సమగ్ర సర్వే కంప్యూటరీకరణ ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న

సమగ్ర సర్వే వివరాలు స్పష్టంగా సమోదు చేయాలి: జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 12(ప్రభాత ఉదయం) ప్రజల నుండి సేకరించిన ఇంటింటి సమగ్ర సర్వే వివరాలను స్పష్టంగా సమోదు చేయాలని జిపాచ్ఎసిని దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న కంప్యూటరీ ఆపరేటర్లకు సూచించారు. గురువారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని కాటేడాన్ స్కాన్స్ స్టేడియంలో ఏర్పాటుచేసిన సమగ్ర సర్వే కంప్యూటరీకరణ ప్రక్రియను డిప్యూటీ కమిషనర్ రవికుమార్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకన్న మాట్లాడుతూ... తప్పులు దొర్లకుండా వివరాలు కంప్యూటరీ కరణ చేపట్టాలని సూచించారు.



గీత జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న సహజలు

భువనంగా గీత జయంతి వేడుకలు

శంషాబాద్, డిసెంబర్ 12(ప్రభాత ఉదయం) గీత జయంతి వేడుకలను శంషాబాద్ పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. హిందూ విషయక ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో వివేకానంద కాలనీలో గీతా జయంతి వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. హిందూ విషయక ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు దేవి రెడ్డి రఘునాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... గీత పై ప్రతి ఒక్కరికీ పూర్తి అవగాహన ఉండాలని సూచించారు. గీత అనేది ప్రపంచాన్ని ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో నడుపుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు గీత పారాయణం నిర్వహించారు. మహిళా భక్తులు బాల బాలికలు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. హారే రామ హారే రామ.. కృష్ణ కృష్ణ హారే హారే నినాదాలతో భజనలు చేశారు .శివనామస్మరణతో ఈ ప్రాంతం మారు మ్రోగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు గీత పుస్తకాలను అందజేశారు.

అంతో కరెక్ట్ గా అప్లోడ్ చేయాలి

బుద్వేల్, డిసెంబరు 12(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో నిర్వహించిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలను అప్లోడ్ చేస్తున్నారు. కాటేడాన్ స్కాన్స్ కాంప్లెక్స్ లో జరుగుతున్న ఈ కార్యక్రమాన్ని గురువారం గ్రేటర్ దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ డి వెంకన్న పరిశీలించారు. ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా సమగ్ర కుటుంబ సర్వే అంతా కరెక్ట్ గా అప్లోడ్ చేయాలని వినియోగిడికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె.రవి కుమార్, వివిధ వార్డుల ఇన్చార్జులు పాల్గొన్నారు.



సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలు అప్లోడ్ చేస్తున్న విభాగాన్ని పరిశీలిస్తున్న గ్రేటర్ దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ డి వెంకన్న



బండ్లగూడలో సమావేశమైన కురుమ సంఘం నాయకులు

14వ తేదీన దాడి కామరయ్య కురుమ ఆత్మగౌరవ భవన్ ప్రారంభం

బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 12(ప్రభాత ఉదయం) కోకాపేట్ లో ఈనెల 14వ తేదీన దాడి కామరయ్య కురుమ ఆత్మగౌరవ భవన్ ప్రారంభోత్సవానికి బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కురుమ కులస్తులంత పెద్ద ఎత్తున హాజరుకావాలని కార్పొరేషన్ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు తాండ్ర రమేష్ కుమార్ కురుమ కోరారు. గురువారం బండ్లగూడ సంధ్యా నగర్ లో జరిగిన సంఘం సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కోకాపేట్ లో కొత్తగా నిర్మించిన భవనాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభిస్తారు అన్నారు ముఖ్యమంత్రితో పాటు మంత్రులు ఇతర ప్రతినిధులు కురుమ సంఘం రాష్ట్ర జిల్లాల మండలాల నాయకులు హాజరువుతారన్నారు బండ్లగూడ కార్పొరేషన్ నుండి పెద్ద ఎత్తున ప్రారంభోత్సవానికి తరలి వచ్చామన్నారు ప్రతి గడప నుండి కులస్తులు కార్యక్రమానికి హాజరుకావాలని కోరారు ఈ సమావేశంలో సంఘం సభ్యులు అనంతరాజు లక్ష్మణ్ మనోహర్ మల్లేష్ పి రమేష్ ఆంజనేయులు విజయ్ కృష్ణయ్య మల్లేశం సత్యనారాయణ బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాస్టర్ బెంజమిన్ శాస్త్రి - సిస్టర్ శాంతిలు

ఈ నెల 15న సాయంత్రం 5 గంటలకు బండ్ల గూడ జాగీర్ బేతెల్ ప్రేయర్ హాల్లో క్రిస్టన్ క్యారెల్ సర్టిఫైడ్

బుద్వేల్, డిసెంబరు12(ప్రభాత ఉదయం): ఈనెల 15న సాయంత్రం 5 గంటలకు బండ్లగూడ జాగీర్ లో గల బేతెల్ ప్రేయర్ హాల్ లో క్రిస్టన్ క్యారెల్ సర్టిఫైడ్ నిర్వహించనున్నట్లు చర్చి పాస్టర్ హెన్రీ భాస్కర్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాస్టర్ బెంజమిన్ శాస్త్రి-సిస్టర్ శాంతిలు బైబిల్ సందేశాలను అందజేస్తారు న్నారు. సంఘ విశ్వాసులతోపాటు క్రైస్తవులు, యేసు ప్రభువు దీవెనలు పొందుకోవాలనుకుంటున్న వారు ఈ ప్రార్థనలో పాల్గొనాలన్నారు.

దేశభక్తి, జాతీయ భావాలు కలిగిన విద్యార్థులను తయారు చేశారు: ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



శంషాబాద్, డిసెంబర్ 12(ఉదయం) శంషాబాద్ లోని పాఠశాలలో పని చేసి, బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయుల ఓయస్సిన పాఠశాలలో పి ఆర్ డి యు సౌజన్యంతో ఘనంగా సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వీడియో సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులు గా రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ... ఉద్యోగ జీవితంలో బదిలీ సహజమని బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులు



ప్రేమావతిపేట్లో జరిగిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ లో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

విభూతి సంజీవయ్య గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ అయ్యప్ప మహా పడిపూజ కార్యక్రమం

బుద్వేల్, డిసెంబరు12(ప్రభాత ఉదయం): ప్రేమావతిపేట్ లో గురువారం జరిగిన శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్రమంలో మైలార్ దేవుపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని పూజలు చేశారు. పద్మశాలి పురం కు చెందిన విభూతి సంజీవయ్య గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఈ మహా పడిపూజ కార్యక్రమం జరిగింది. పూజా కార్యక్రమాలను డి సత్యనారాయణ గురుస్వామి దగ్గరుండి నిర్వహించారు . ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి మార్గంలో నడుచుకోవాలన్నారు. అయ్యప్ప స్వాములు నిష్ఠ కలిగి పూజల్లో పాల్గొనడం సంతోషకరమన్నారు. శ్రీ పాండురంగ స్వామి దేవాలయంలో ప్రతి ఏటా అయ్యప్ప మాలలు ధరించిన స్వాములు ఉండి పూజలు చేస్తుండడం సంతోషించదగ్గ విషయం అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏపీ చారి , ప్రేమ సాగర్ గురుస్వామి, ప్రవీణ్ గురుస్వామి , శ్రీకాంత్ గురు స్వామి, భవాని దాస్ గురుస్వామి, గోల్కొండ రాజు గురు స్వామీలు పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప స్వామి కి నమస్కరిస్తున్న తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి



సీఎం కమ్ క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొన్న రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

సీఎం కమ్ క్రీడా పోటీల్లో రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు టాప్

బుద్వేల్, డిసెంబరు12(ప్రభాత ఉదయం): శివరాంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం జరిగిన సీఎం కమ్ క్రీడా పోటీల్లో రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు గెలిచి టాప్ గా నిలిచారు. రాజేంద్రనగర్ మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాథోడ్ ఆధ్వర్యంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు యాదయ్య, శ్రీనివాస్ రావు లు పాల్గొన్నారు. సీ ఎం కమ్ ను గెలుకున్న విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డాక్టర్ ఎం సుగణా రెడ్డి అభినందించారు.



గెలుపొందిన విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

దేశభక్తి, జాతీయ భావాలు కలిగిన విద్యార్థులను తయారు చేశారు: ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



శంషాబాద్ మండలం లోని పాఠశాలకు ఎసలేని సేవలు చేసారని,మంచి ఫలితాలు తీసుకువచ్చారని అందరూ గట్టిగానే మంచి దేశభక్తి, జాతీయ భావాలు కలిగిన విద్యార్థులను తయారు చేసారని అన్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులను శాలువలు కప్పి ముఠామంట్లు ఇచ్చి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుమ్మ మహేందర్ రెడ్డి మండల విద్యాధికారి ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

బార్ అసోసియేషన్ కు మద్దతు తెలిపిన బీజేపీ నాయకులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల జిల్లా కోర్టు సమదాయ నిర్మాణ స్థలం విషయంలో న్యాయవాదులు చేస్తున్న ఆందోళనకు భారతీ జనతా పార్టీ తమ సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించింది. ఈ మేరకు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి గురువారం బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఆర్. రఘురామిరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి ఖాజా మైనుద్దీన్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొండాపూర్ షఫీవుల్లాకు తమ మద్దతు లేఖను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత నాలుగు రోజులుగా న్యాయవాదులు చేస్తున్న నిరసనపై పార్లమెంట్ సభ్యులూ డి.కె. అరుణ తమతో చర్చించారన్నారు. ప్రస్తుతం పార్లమెంట్ సమావేశాల ఉన్న దృష్ట్యా డి.కె. అరుణ తమతో సమావేశం కాలేకపోతున్నారన్నారు. గద్వాల న్యాయవాదులు చేస్తున్న నిరసన సమంజసమైనదిగా తమ పార్టీ భావిస్తున్నారన్నారు. అదే సమయంలో న్యాయవాదులు, కక్షిదారుల రక్షణ మరియు ప్రజల అవసరాలను కూడా దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈ నిరసనకు మద్దతు ఇవ్వాలని పార్టీ నిర్ణయించిందన్నారు. ఈ పని సాధనకు గద్వాల బార్ అసోసియేషన్ చేస్తున్న నిరసన కార్యక్రమాలకు తమ పార్టీ మద్దతుగా నిలుస్తుందని రామచంద్రారెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బలిగెర శివారెడ్డి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ రామాంజనేయులు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవి ఎగ్నోటీ, రజక సంఘం



జిల్లా అధ్యక్షుడు చాకలి నరసింహులు, ఓ.బీ.సి జిల్లా అధ్యక్షులు దేవదాస్, ఐ.టి. సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ చిత్తారెడ్డి, బిజే ప్రధాన కార్యదర్శి తరుణ్, ఓ.బీ.సి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కుర్య అనిల్, బిజేపీ నేతలు డి.బి. వాల

బార్ అసోసియేషన్ చేస్తున్న ఆందోళనకు మద్దతు పత్రం అందజేస్తున్న బిజెపి నాయకులు కృష్ణ, సాయి, శ్యామ్ సుందర్, పాండు, లద్దా రాజు, నిజాంకారి మురళి ధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇరుసవ్యు ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్ కూకట్ పల్లి, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం) ఉన్నతలోనే పేదలకు సేవ చేయాలనుకోవడం అభినందనీయమని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ పేర్కొన్నారు. స్థానిక మున్సిపల్ ఉద్యోగి చిరంజీవి ఏర్పాటు చేసిన చిరునవ్వు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అయిన తనయుడు వృద్ధినరోజు సందర్భంగా గురువారం బాలాజీ నగర్ లో మహిళా కానిటేషన్ సిబ్బంది 40 మందికి చీరలు పంపిణీ కార్యక్రమానికి బండి రమేష్, గౌడ్లముక్కల వెంకటేశ్వరరావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై చీరలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం చిరునవ్వు ఫౌండేషన్ లోగోను రమేష్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించి అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాధు ప్రతాపరెడ్డి, తాము సంతోష్, శివ చౌదరి, రమణ, హరి ప్రసాద్, గోపి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈవీఎంల స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద భద్రత పటిష్టంగా ఉండాలి: జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, డిసెంబర్ 12(ప్రభాత ఉదయం)ఈవీఎంలు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద భద్రత పటిష్టంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ అన్నారు. జోగులాబతి గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలో గల గోదామూల్ ఎలక్ట్రిక్ ఓటింగ్ మిషన్ (ఈవీఎం) లు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ ను జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్ గురువారం సందర్శించి అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి తనిఖీ చేశారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి నిర్వహించే సాధారణ తనిఖీలో భాగంగా కలెక్టర్ ఈ తనిఖీ నిర్వహించారు. గద్వాల జిల్లాకు సంబంధించిన ఈవీఎంలు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ తో పాటు భద్రత నిర్వహణను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్ట్రాంగ్ రూమ్ నిర్వహణకు సంబంధించిన రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ భద్రతలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలు పనితీరును పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల తహసీల్దార్ మల్లికార్జున్, ఎన్నికల విభాగం సూపరింటెండెంట్ కరుణాకర్, సురేష్ వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగుల సమ్మెకు మద్దతు తెలిపిన జిల్లా బిజెపి నాయకులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, డిసెంబర్ 12(ప్రభాత ఉదయం)సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు రెగ్యులర్ చేయాలని కోరుతూ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో రాజీవ్ మార్చ్ లో సమ్మె చేపట్టారు. ఈ సమ్మెకు మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులూ డి.కె. అరుణ అదేనుసారం బిజెపి నాయకులు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు రామచంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల డిమాండ్ లు న్యాయమైనవని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం 60 శాతం నిధులు ఇస్తుందని 40% నిధులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేకూర్చే పద్ధతినే చేయాలని అన్నారు. గత ఏడాది సమ్మె చేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ఇప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డిక్షి సందర్భించి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే అన్ని సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చి నేటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి సం పత్యరమైనా ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చలేదని అన్నారు. సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని, వారికి ప్రమాద బీమా కింద రూ. 20 లక్షలు, ఆరోగ్య భీమాకు రూ. 5 లక్షల, ఆరు నెలలు ప్రసూతి సెలవులు , పదవి విమాన బెనిఫిట్ కింద రూ. 15 లక్షలు ఇవ్వాలని, తదితర డిమాండ్లను వెంటనే అమలు చేయాలని లేని పక్షంలో భారతీయ జనతా పార్టీ తరపున ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవికృష్ణ ఎగ్నోటీ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రజక నరసింహ, కె.కె. రెడ్డి, అసెంబ్లీ మాజీ కన్వీనర్ రామాంజనేయులు, అసెంబ్లీ పోటీ చేసిన అభ్యర్థి బలిగెర శివారెడ్డి, ఓ.బీ.సి మోర్చా అధ్యక్షుడు దేవదాస్, ఐ.టి. సెల్ కో కన్వీనర్ చిత్తారెడ్డి కిరణ్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు డి.బి. వాలాకృష్ణ రాష్ట్ర ఓ.బీ.సి మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యుడు అనిల్, పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ శ్యామ్, రాష్ట్ర ఎడ్యుకేషన్ కన్వీనర్ తిరుమల్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు పాండు రెడ్డి, గాంజా సాయి, చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కలుషిత నీరు త్రాగి ప్రజలు రోగాల బారిన పడుతున్నారు

కూకట్ పల్లి, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ వివిధ కాలనీలలో ఏర్పడిన మంచినీటి పైపులైన్ లీకేజీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ బిజెపి డివిజన్ అధ్యక్షులు కమలాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ నాయకులు సరేందర్ రెడ్డి, కేశవరావు లతో కలిసి బీజేపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ జలమండలి డి.కె.ఎం నాగ ప్రయత్నించి వివేచిత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ లో ఉన్న సాయి నగర్, వెస్ట్ సాయి నగర్, ఫేజ్ టు, ఎల్లమ్మబండ, పిజేఆర్ నగర్ కాలనీ, మహంకాళి నగర్ కాలనీలలో మంచినీటి పైపులైన్ లీకేజీ మురుగునీరు చేరి మంచినీళ్లు కూడా కలుషితమవుతున్నాయి అన్నారు. ఈ కలుషితమైన నీటిని తాగి ప్రజలు అనారోగ్యాలకు గురవుతున్నారని అన్నారు. ఈ సమస్యలు నెలలు గడుస్తున్న సందర్భంలో అధికారులు సిబ్బంది పట్టించుకోకపోవడం లేదు అన్నారు. అందుకే డి.కె.ఎం ని కలిసి నీటి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరితే సానుకూలంగా స్పందించి వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరిస్తామని చెప్పారన్నారు. మంచినీటి ఎద్దడి లేకుండా అందరికీ సమృద్ధిగా అందేలా చూడాలని అన్నారు. అలాగే ప్రజలు కూడా మంచి నీటిని వృధా చేయకుండా సరిపోయాక ఆన్ ఆఫ్ వాల్ట్ ఏర్పాటు చేసుకొని రోడ్డు మీదకి రాకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. నీళ్లను కాపాడుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఓ.బీ.సి మోర్చా జిల్లా నాయకులు ఎత్తరి రమేష్, బిజెపి నాయకులు సురేష్, అమర్నాథ్, రేవంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప మహా పడిపూజలో పాల్గొన్న సీనియర్ నాయకులు జిల్లా గణేష్

కూకట్ పల్లి, డిసెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ ఎల్లమ్మబండ ఆటో స్టాండ్ రోడ్డులో గల వెంకటరమణ గురుస్వామి 18 సంవత్సరాల కలశ పూజలో భాగంగా తన ఇంటి వద్ద పూజా కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ వెంకట రమణ గురుస్వామి ఆహ్వాన మేరకు సీనియర్ నాయకులు జిల్లా గణేష్ నేత పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామివారి కృపకు పాత్రుడయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప భక్తులు, కాలనీవాసులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలను కలిసిన జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా కొండకక్క నాగేందర్ రెడ్డి

జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డిని కలిసి పన్నానించిన జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొండకక్క నాగేందర్ రెడ్డి
చేవేళ్ల అసంబ్ధి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ బీమ్ భరత్ ను కలిసి పన్నానించిన నాగేందర్ రెడ్డి
ఫిషరీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయిను కలిసి పన్నానించిన నాగేందర్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినధి, డిసెంబర్ 12(ప్రభాత ఉదయం) రంగారెడ్డి జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన సందర్భంగా కొండకక్క నాగేందర్ రెడ్డి రాష్ట్ర ఫిషరీస్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి ,జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ ఎల్లమ్మరెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి ,చేవేళ్ల అసంబ్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బీమ్ భరత్ లను మద్దతుపూర్వకరించారు.